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Către 

 

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ŞI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE 
Str. Apolodor nr. 17, latura Nord, sector 5 București 

 

 

 

În atenția   Doamnei Diana ȚENEA, Director General DGTC 

 

În atenția  Domnului dr.ing. Cristian-Paul STAMATIADE, Director DGTC 

 

Spre știință   Doamnei prof.univ.dr.ing. Cerna MLADIN, președinte AAECR 

 

 

 

Referitor la comunicarea dvs. telefonică privind utilizarea timbrului holografic de către 

Asociația Inginerilor de Instalații din România – Filiala Valahia și Ordinul Auditorilor 

Energetici din România O.A.E.R. în baza deciziei 267/25.11.2013. 

 

 

Asociația Inginerilor de Instalații din România – Filiala Valahia și Ordinul Auditorilor 

Energetici din România s-au constituit pornind de la dezideratul creării unui cadru 

organizatoric care să asigure susținerea intereselor profesionale ale inginerilor de instalații și 

auditorilor energetici, scopul final fiind acela al realizării unor instalații eficiente și a unor 

clădiri performante energetic. 

 

Între obiectivele principale ale asociațiilor noastre se numără susținerea și consolidarea 

statutului social al auditorului energetic, precum și promovarea și dezvoltarea unei piețe de 

servicii în auditarea energetică a clădirilor care să asigure servicii profesionale de cea mai bună 

calitate, obiective pe care suntem siguri că și MDRAP le susține. 

 

După cum bine aveți cunoștință, în ultima perioadă nu puține au fost cazurile în care au fost 

identificate certificate de performanță energetică falsificate sau întocmite fără a respecta 

procedurile legale stipulate în legislația din domeniu, situație care afectează serios eforturile 

susținute din ultimii ani cu privire la promovarea măsurilor legale care vizează necesitatea 

auditării energetice a clădirilor. 
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În acest context, în promovarea obiectivelor A.I.I.R.- Filiala Valahia și O.A.E.R., și pentru 

creșterea încrederii clienților în activitatea auditorilor energetici, am decis posibilitatea de 

utilizare a unui timbru holografic înseriat cu serie unică, ca și element suplimentar de 

identificare a auditorului energetic care emite certificatul de performanță energetică. 

 

Aplicarea acestui timbru holografic este opțională și nu vine în contradicție cu nicio normă 

legală. 

 

Din contră, orice element de identificare suplimentar referitor la auditorul energetic și la 

certificatele de performanță energetică întocmite de acesta, care asigură o mai bună evidență și 

previne falsificarea, este în spiritul reglementărilor legale privind conținutul certificatelor, care 

impun o evidență cât mai strictă a acestora. 

 

Suntem încredințați că reacția dumneavoastră a venit la un moment în care nu ați avut la 

dispoziție toate datele relevante, motiv pentru care, sperând că aceste lămuriri vă sunt utile, vă 

asigurăm de întreaga noastră considerație, 

  

 

   Presedinte,            Președinte 

Conf.univ.dr.ing. Cătălin LUNGU    Prof.univ.dr.ing.Iolanda COLDA 

A.I.I.R. – Filiala Valahia            O.A.E.R.   
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

        Avocat Florin Gheorghe  

   SCPA Mihălcescu și Asociații 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 București, 12.03.2014 
 


